



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в особо тяжком умышленном преступлении против жизни, совершенном на спор

Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Екатеринбурга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, днем 21 ноября 2012 года обвиняемый, находясь в квартире дома по улице Белореченская в Екатеринбурге, на почве личной неприязни, поспорив со своим знакомым, с которым ранее до этого употреблял наркотические средства, о том, что обвиняемый якобы не сможет порезать потерпевшего, нанес последнему имевшимся при себе ножом бытового назначения 2 удара в область левого бедра. После этого оба мужчины направились к дому по улице Черняховского для приобретения наркотиков, где на первом лестничном пролете второго этажа потерпевший скончался от болевого шока и обильной кровопотери. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в федеральный суд Верх-Исетского района города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830797>